
La delinquenza malattia mentale
: le catene del corpo e dello
spirito davanti alla criminologia
Read More
SKU: 11422
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Calligaris, Giuseppeeditore: Vanniniluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1942

Product Description
in 8 grande, brossura editoriale come da foto, pp. XI + 387(1); numerose illustrazioni in bianco
e nero fuori testo. Dedica anonima e timpro di possesso al frontespizio. brossura Molto buono
(Very Good) (11422)
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Alcuni opuscoli morali di
Plutarco volgarizzati da Marcello
Adriano il giovane
Read More
SKU: 17855
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plutarcoeditore: dalla tip. Foresti e Cristiani
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1823

Product Description
374, [2] pagine; in 12º, brossura recente come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17855)

Considerazioni sulli rapporti che
legano gli uomini in società del
D. Brown ovvero Elementi
dell'organizzazione sociale.
Tradotte sulla terza edizione
inglese in lingua francese dal
cittadino D.F. Donnant ed ora
recate all'idioma italian
Read More
SKU: 5626
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Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Brown William Lawrenceeditore: dalla
Tipografia dipartimentaleluogo-edizione: Brescia
anno-edizione: 1803

Product Description
XXXIX, [1], 207, [1] p. 8º Corsivo romano. La pubblicazione presenta un doppio frontespizio, tit.
proprio ricavato dal secondo front. e indicazioni tipografiche dal primo. Legatura coeva in
mezza pelle con titolo e fregi in oro al dorso rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (5626)

Le catene del corpo e dello
spirito : la televisione degli astri
: la luna
Read More
SKU: 11526
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Calligaris, Giuseppeeditore: Giulio Vannini
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1942

Product Description
25 cm, brossura editoriale originale illustrata a colori come da foto, p. 401. Con 23 figure in
nero fuori testo, timbro di possesso brossura Molto buono (Very Good) (11526)
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KALLIMAXOI KYPHNAIOY
YMNOI/Inni di Callimaco
Cirenese secondo l'edizione
ernestina 1761 colle regole
ragionate sui dialetti greci
Read More
SKU: 16462
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Callimaco Cireneseeditore: Venturini e
Compagnoluogo-edizione: Bresciaanno-edizione:
1820

Product Description
in 8, XI, 233 pagine, testo in greco antico e in italiano, legatura coeva in mezza pergamena con
abrasioni ai piatti come da foto, fioriture soprattutto alle prime pagine, timbro di biblioteca,
volume dismesso rilegato Buono (Good) (16462)

Tacito (2 volumi)
Read More
SKU: 16165
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Syme, Ronaldeditore: Paideialuogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 2019

Product Description
2 volumi in 8, 1126 pagine complessive, brossura brossura Ottimo (Fine) (16165)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/kallimaxoi-kyphnaioy-ymnoi-inni-di-callimaco-cirenese-secondo-ledizione-ernestina-1761-colle-regole-ragionate-sui-dialetti-greci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/tacito-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Lessico di teologia sistematica
Read More
SKU: 17218
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Danna, Carloeditore: Querinianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, 852 pagine, legatura editoriale in tela rossa come da foto. Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (17218)

Le origini della teologia
dialettica. Karl Barth, Heinrich
Barth, Emil Brunner, Rudolf
Bultmann, Friedrich Gogarten,
Edward Thurneisen
Read More
SKU: 10520
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Moltmann Jurgeneditore: Querinianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1976

Product Description
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In 8, 784 pagine, brossura con alette come da foto, carta leggermente ingiallita, 2 timbri "ex
libris" al frontespizio brossura Buono (Good) (10520)

Grande commentario biblico.
Parte 1. Il Vecchio Testamento,
Parte 2. Il Nuovo Testamento e
articoli tematici
Read More
SKU: 7588
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Querinianaluogo-edizione:
Bresciaanno-edizione: 1974

Product Description
XXXIV, 1974 p., [1] carta di tavola ripiegata, carta geografica ; 27 cm. Legatura similpelle,
sovraccoperta e custodia editoriale. Prima Ristampa. A cura di Fitzmyer A. Joseph, S.J., Brown E.
Raymond, S.S. Dedica anonima rilegato Ottimo (Fine) (7588)
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Antropologia in prospettiva
teologica.
Read More
SKU: 1897
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Wolfhart Pannenbergeditore: Queriniana
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, pp. 638. Brossura con alette. Biblioteca di teologia contemporanea 51 brossura Buono
(Good) (1897)
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Sacerdozio e laicato di fronte ai
loro compiti di evangelizzazione
e di civilt??
Read More
SKU: 17790
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Congar Yveseditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1967

Product Description
430 pagine; 22 cm. Brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17790)

Misteri cristiani, volumi 1,2,3,4
Read More
SKU: 9524
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bonomelli, Geremiaeditore: Queriniana
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1894/95/96

Product Description
4 volumi in due tomi, 19 cm. Volume 1) XIX, 347 pagine, Volume 2) 260 pagine, Volume 3) 288
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pagine, Volume 4) 401 pagine. rilegatura coeva in mezza pelle con angoli, titolo e decorazioni in
oro al dorso, taglio colorato, lievi abrasioni ai bordi della legatura, alone nella parte inferiore dei
dorsi dove è stato tolto molto probabilmente un'etichetta, stato di conservazione molto buono
rilegato Molto buono (Very Good) (9524)
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